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«CHeT H BEIYHCIEHHS — OCHOBA TIOPA/KA B FOJIOBEY.
H. Iecranouum.

-

Tema: [Tosropenne. JefcTBIS ¢ HATYPAILHEIMH HCIAMH,
Lens ypoka: 3akpenuts RaBEIKY elicTBHI HaTypanbHeIMu YicnaMi. CBoicTBa.

Xox ypoka.

L1yp. «Jlotepes».
Kracc nemmres Ha Tpy KoMaHAB! (kaXaas KOMaH/Ia CaJIATCA Ha CBOK pan). Tlo nsa

HENOBEKa OT KOMaHIBI AOIDKHEL PasbIrpare JOTEpEro. Brrramure Grter u oTBeTHTH Ha
Hero.

Buner Nel.

1. Kaxne wmcna HazmBatoTcs HaTypanbHEIME? CKOMBKO mudp ucnoabsyercs ms
Harmcanus yncen? HassaTs 511 mudpe1?

2. Kax Ha3bIBAIOTCS 4MCNA NPH YMHOKEHHH?

3. B kaKoM TIOpsiKe BEIMONHAKTCA AEHCTBHA B BHIPAXKEHHH 6e3 ckoBoK, eciu B
HeM BCTPEYalOTCs TONBKO CIOXEHHUE U feneHue?

Busner Ne2.

1. Kak Ha3hBaioTCs wwcna npy cnoxeHnu? Moxer CymMMa OBITH PABHOH OHOMY
“M3 CHAraeMeIx?

2. CpoficTBa yMHOKEHHA,

3. 3anmcats wucno 365 057 000 606 Ha JOCKE, NPOYHTATD €TO ¥ HABATE KIIACCEL

bunet Ne3,

—

Kak nassrsarorest uncna npyu eryranum? Halimu wieno «a»: a+a=a—a,
. Uro nokazpiBaeT yacTHoe? Beerna i MOXHO BHIIONHUTE HeNeHne?
. Haspars ne#tctaus | crynens, II crynesn.

W N

Buner Ned,

Kax HassIBarotcs yucaa npu geneHuu?
. UT0 NOKa3kIBAET PA3HOCTH ABYX YHCEN?
3. Brmcnuts: 152

[,
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1. Kaxk u3 cymmsl Beraects unciro? Ilpusectu npamep.
2. Kak Ha3BIBAKOTCA YHCHTA IPU AENICHHH C OCTATKOM?
3. Benmonuts: 4%,

Buner Ne6.

1. Kax cpaBHATH 4YeTHIpeX3HAYHOEe M Tpex3HadHoe uMcio? JIBa INEeCTH3HAYHBIX
upcna?

2. Kak BHIBECTH CyMMY M3 YHCTA.

3. Kak HaiiT femuMoe ripu feneHuH ¢ ocratkom? [pumep.

Ecnu orser mpaBMnsHBIN M UOMHBIN, TO YYACTHHK JIOTEPEM M IOCHEHYIOINHX
KOHKYPCOB 3a KaXIHIH BONpPOC (OTBET) NONy4YaeT KPAacHbIH JKEeTOH; €C/M NPaBHIBHEIH,

HO He IONHBIA — TO CHHHUH.

II typ. «KoHKypc 6yxXraarepoBy.

BoiBenMBaeTCs 0OBABNCHHE: «]_IGHBI TIOBBINICHE! Ha 2%» W LEeHHUKH:

TYQJ'II/I KypTKa IJ1aThe

Crapas nena — 5600
Hosar wera — [ — 3

I typ. «<KoHKYpC KaNUTaHOBY.

1. B xapmaHax jieHer nopoeHy. M3 0QHOTo B Ipyroif kapMaH mepesnoxund 1 pydis.
Ha ckoneko 6onslie Tam crano?

2. TlopcuuTail, Kakoe cTafio Hajo oGCIyKATE pebsTaM:

Wnmomar , ux 240, Bojut Katd Ha IpATOpOK.

Mawer nipyruxoM b, HarieBasi:

«8 yTOK, OIUH 51, Ky YTKH, TYAA U A».

UTO- TO FPOMKO Yepecyyp PaCKpHIAIHCh KypULBL,

CoreH nsath ¥x ObUI0, ¥ Kak OHU pa3BoroTcs!

A Ha peuKe yTOK JBECTH, KaK 3aKPIKaIH BCE BMeCTe.

3. CymmMa aByx ymcen Goyblie ofHOTO ¥3 HUX Ha 17 u Gonsure ppyroro Ha 13.
Haiiti 3TH wHCna.

4. HazoBHTe 4HCIIO, €CIM TOJIOBUHA — TPETH €T0.

5. B cany 33 cyuka, Ha Kaxom 33 sbnoxa. Ckonbko s6nok Bcero?
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VI+ IV =XI

Kak nepenoxuTs ofHy CIIMUKY, 9TO6KI TIONYYHTE BepHOE?

V 1yp. «Xopowo 1y TH YCBOWIT JeHCTBHS ¢ HATYPAAbHHIMH YACTAMEY.

Ha nocke sanmcaHsr 2 TeKcTa 3ajamdil ¢ AByMs BapHanTaMu. Kammrtamet
BEITACKHBAIOT HOMEP CBOETO 3aJaHAA H KOMaHJA PEUIAET CBOE 33 aHHE [I0 BADHAHTAM.

3ananue Nel.

1. 60000 — 408 « 120 + 1012 « (24 » 1. 805 « 712 — 304 + 501 + 834 «
10-235)= (245 + 10 -2300) =

2. (8016 « 276 + 429 « 1014 — 2. (708 +398 — 892+ 211): 93572 +
264810):422= 209 =

3ananue Ne2,

1. (10000 - 1867) « (10201 —-8634) 1. 901 = 701 + (20000 — 18904)
+204+18= 99 -208 + 400 =
2. (367710 : 35 + 302 - 49) — 2. (1067154 : 4807 + 707 » 390) —

50702 :101 = 14904 : 23 =



     

VI. Итог урока
